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С 21 февраля 2025 года открывается регистрация на новый сезон Всероссийского конкурса АгроНТРИ. Организаторы конкурса — Фонд содействия инновациям и Ассоциация образовательных учреждений АПК и рыболовства, ГК «ЦентрПрограммСистем» — приглашают школьников присоединиться к этому масштабному событию, поддержанному Министерством просвещения РФ и Министерством сельского хозяйства РФ.
Главная миссия конкурса — вдохновить и вовлечь молодежь в изучение современных технологий и достижений в агропромышленной сфере, открывая перед ними перспективы научного и технического творчества. Участники смогут познакомиться с новейшими разработками в области сельского хозяйства и применить свои знания на практике.
В этом сезоне география участников существенно расширилась: впервые в конкурсе принимают участие школьники не только из сельских районов и малых городов, но и из крупных городских школ. Для них создана новая номинация «АгроСити».
В сотрудничестве с ведущими аграрными вузами страны, которые выступят региональными базами для проведения конкурса, особое внимание уделяется поддержке талантливых школьников. Победители конкурса смогут рассчитывать на дополнительные баллы к ЕГЭ, а лучшие из лучших получат шанс отправиться в МДЦ «Артек» на программу «Инношкольник», где они смогут углубить свои знания и приобрести полезные знакомства.
В 2025 году конкурс пройдет по десяти номинациям: 
АгроКоптеры: Управление дронами для выполнения сельскохозяйственных задач.
АгроРоботы: Автоматизация управления сельскохозяйственной техникой на полигоне.
АгроКосмос: Использование спутниковых снимков и веб-ГИС для мониторинга сельского хозяйства.
АгроМетео: Прогнозирование погоды с помощью цифровых метеостанций.
АгроБио: Биологическая защита растений от вредителей и болезней.
ДоброПчёл: Цифровая трансформация пчеловодства с применением IoT и ГИС.
АгроВет: Современные технологии в ветеринарии и животноводстве.
АгроРоверы: Роботизированные системы для выполнения задач в полевых условиях.
АгроСмарт: Дистанционное управление системами выращивания с использованием IoT.
АгроСити: Применение веб-ГИС и «умных» систем; номинация, в которой могут принять участие городские школьники.
Регистрация на конкурс продлится с 21 февраля по 28 марта 2025 года на официальном сайте: https://kids.agronti.ru/. 
Конкурс состоит из четырех этапов:
· Регистрация участников (с 21 февраля до 28 марта 2025 г.).
· Заочный региональный этап — дистанционное тестирование для зарегистрированных участников (1-18 апреля 2025 г.).
· Очный региональный этап на базе аграрных университетов России (май-июнь 2025 г.) для победителей заочного этапа.
· Финальный проектный этап — дистанционная защита проектов (сентябрь 2025 г.).
· Международный суперфинал в Москве (октябрь-ноябрь 2025 г.).

АгроНТРИ объединяет академический сектор, компании-разработчики технологий и инициативных школьников, создавая уникальную среду для разработки и реализации инновационных идей в агропромышленном секторе.
Ознакомиться с Положением о проведении конкурса можно на официальном сайте конкурса (https://kids.agronti.ru/), а также в Телеграм-канале (https://t.me/agronti) и в сообществе «АгроНТРИ для школьников» в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/agronti.kids).
*Конкурс входит в Программу («план мероприятий») «Повышение к 2035 году престижа профессий, необходимых для агропромышленного комплекса», а также в перечень конкурсных мероприятий, рекомендованных Министерством просвещения Российской Федерации (приказ от 30 августа 2024 г. №620). Министерством науки и высшего образования Российской Федерации руководителям организаций, осуществляющих образовательную деятельность, направлены методические рекомендации об учете результатов участия в Конкурсе в качестве индивидуальных достижений при приеме на обучение по направлениям подготовки и специальностям агарной направленности (письмо от 26.01.2024 г. №МН-5/108).

